

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

郑州一市民 欲筹资千万 力挺董文华上春晚

读者来电 昨日上午，宋先生来电称，经七路一位刘姓市民，20多年来一直喜欢董文华的歌曲，他听说董文华明年春晚有复出希望，准备筹集1000万元，力挺董文华上春晚。

记者追访 他是董文华的铁杆粉丝

这位刘先生从事出版业工作。昨日，记者来到他的公司，他正在整理董文华的唱片，《十五的月亮》《望星空》《长城长》《春天的故事》……“董文华的很多歌曲都脍炙人口，我是她的铁杆粉丝。”刘先生称。

董文华曾经参加过十几届中央电视台春节联欢晚会，近几年在春晚上消失。不久前，媒体盛传她可能要上明年春晚，但阻力很大。为此，刘先生想为董文华做件事。

想让董文华唱他写的歌

刘先生称，早在5年前，他和多位创作人一起，为董文华量身创作了一首名为《年年当新娘》的歌词。他将《年年当新娘》的推出为着力点，多方面为董文华上春晚提供节目创造条件。即便是董文华不能上2009年的春晚，他也要努力为她拍一部《年年当新娘》的MTV，帮助董文华在下一个春晚复出。

关于筹资1000万元，刘先生称，他绝非向谁伸手募捐。多年来，事业有成的他，本身有一部分资金，同时他的一些朋友也和他一样支持董文华，愿意拿出一部分。“我手下的几个商标很知名，其中的‘刀郎’牌商标，引起刀具界人士的关注。我现在要把这一商标直接转让出去，以填补筹资1000万元的空缺。”

晚报首席记者 徐富盈



“儿子长这么大就带出来一回，没想到……”晚报记者 廖谦/图

“圣诞老人”找儿子

读者来电 昨日上午，李红跃说，在郑上路，有一个“圣诞老人”一边给市民派发魔术棒等小礼物，一边寻找走失的儿子。

记者追访

昨日10时，看到迎面走来的“圣诞老人”一手拿圣诞礼物，一手拿寻人启事，郑上路上的行人纷纷驻足打听，没想到“圣诞老人”突然泪流满面：“儿子长这么大就带出来一回，没想到坐公交车时丢了。”

他叫杨国之，信阳人，50多岁。12月4日，他带着28岁的儿子杨作记到焦作打工，在郑州火车站附近和儿子走散。

杨国之找了多天都没有儿子的信息，“孩子他妈也急出了病”，他只好向中原区三官庙办事处巡防队员求助。

为了尽快帮杨国之找到儿子，巡防队员们

买来了圣诞老人的服装和一些小礼物，并印制了很多寻人启事，让杨国之扮成圣诞老人派发礼物寻子，这样能吸引更多人的关注。

“马上就到圣诞节了，希望接到老杨礼物的市民看到寻人启事，帮他们父子团聚。”巡防队员罗显儿说。

杨作记身高1.50米左右，走失时身穿蓝色上衣(衣服后边有补丁)、灰色裤子，脚穿解放鞋。他曾撞伤头部，有时清醒有时迟钝。热心市民可拨打15539155603或本报热线67659999提供线索。

晚报记者 汪永森 实习生 陈炜

大货跑着跑着 车轮飞了出去 砸伤一骑车女子

读者来电 昨日上午，交警四大队的张红波说，在航海路与中州大道立交桥上桥处，一辆拉满灰粉的大货车在行驶途中，突然右后轮飞了出去，砸中了一名骑电动车的女子。

记者追访

昨日9时许，在现场，一辆豫N41808货车车身右斜停在上桥口，车的右后轮不见了，地面有一条长约20米的痕迹。桥东侧100多米远处，倒着一辆电动车和一个车轮。

货车司机任容刚说，6时30分，他们从密县拉了一车灰粉准备送往市内一工地，刚上航海路中州大道的立交桥，车身突然朝右倾斜。他跳下车发现，货车的右后轮不见了。不远处一女子倒在地上直喊“腿很疼”，周围滚着一个大车轮。任容刚赶紧打了120。

女车主万国爱(音)随后被送往市二院。她的腿部迎面骨处受伤，但伤情不严重，打完点滴后自行离开了医院。据了解，当天一早，万国爱送女儿上学后，在返家途中遭遇了这场飞来横祸。

“货物超载，车轮的半轴断了，飞出去的车轮砸伤了路人。”民警马宇飞说，这辆货车的核定载重量为1.8吨，但货车司机告诉他当时车上拉了4吨的灰粉。

目前，事故正在进一步处理中。 晚报记者 王晋晋

国美泰隆旗舰店 12月20日 盛大开业 同贺年终家电盛宴 领跑岁末顶级实惠 开业好礼 买就送大米一袋

国美电器 未呼先应 开业订金五倍增值 现金券 100元 200元

河南天地粤海酒店 SKY-LAND GDH HOTEL 圣诞嘉年华 18:30 on December 24, 2008 2008年12月24日 18:30